
19.03.02 Продукты питания из 
растительного сырья (Технология хлеба, 
кондитерских и макаронных изделий)

Результаты анкетирования
Обучающиеся, педагогические работники и работодатели



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ, В 
БАЛЛАХ
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Какова 
Ваша 

удовлет
воренно

сть 
организ
ацией и 
проведе

нием 
практик

?

Каково 
качество 
сопрово
ждения 
самосто
ятельно

й 
работы 
обучаю
щихся, 

наличие 
методич

еских 
материа

лов и 
рекомен
даций?

Насколь
ко Вы 

удовлет
ворены 
организ
ацией 

проведе
ния 

препода
вателям

и 
индивид
уальных 
консульт

аций в 
ходе 

семестр
а?

Насколь
ко Вы 

удовлет
ворены 
тем, что 
обучает

есь в 
данном 
Универс
итете и 

на 
данном 
направл

ении 
подгото

вки 
(специа
льности)

?

Насколь
ко полно 

Вам 
предост
авляется 
возможн

ость 
выбора 

дисципл
ин?

Насколь
ко полно 
размеще

ны 
учебно-
методич

еские 
материа

лы по 
ОПОП в 

ЭИОС 
Универс

итета 
(наличи

е УП, 
рабочих 
програм

м 
дисципл

ин, 
програм

м 
практик 
и пр.)?

Насколь
ко 

удовлет
воряет 
Вашим 

потребн
остям 
вся ин 

формац
ия, 

касающа
яся 

учебног
о 

процесс
а, 

внеучеб
ных 

меропри
ятий?

Насколь
ко 

удовлет
воряют 
Вашим 

потребн
остям 

помеще
ния для 
самосто
ятельно

й 
работы 

(Вы 
имеете 

свободн
ый 

доступ в 
эти 

помеще
ния, они 
оснащен

ы 
компьют
ерной …

Насколь
ко 

учебный 
процесс 
обеспеч

ен 
учебник

ами, 
учебным

и и 
методич
ескими 
пособия

ми, 
научной 
литерату

рой и 
т.д. в 

печатно
й 

форме?

Насколь
ко 

учебный 
процесс 
обеспеч

ен 
учебник

ами, 
учебным

и и 
методич
ескими 
пособия

ми, 
научной 
литерату

рой и 
т.д. в 

электро
нной 

форме?

Оцените 
возможн

ость 
творчес

кого 
самовыр
ажения/
развити

я 
(спортив

ных, 
культурн
ых и др. 
секций)

Оцените 
операти
вность и 
результа
тивность 
реагиро
вания на 

Ваши 
запросы 

(на 
кафедру, 

в 
деканат 
институт

а, к 
руковод 

ству 
Универс

итета)

Оцените 
организ

ацию 
научно-
исследо
вательск

ой 
деятель

ности 
обучаю
щихся 

(возмож
ность 

участия 
в 

конфере
нциях, 

семинар
ах, т.п.)

Оцените
, 

пожалуй
ста, 

качество 
подключ

ения к 
ЭБС из 
любой 
точки, 

где есть 
сеть 

Интерне
т как 

внутри 
Универс

итета, 
так и 

вне ее

Предост
авляется 
ли Вам 

возможн
ость 

оценива
ния 

содержа
ния, 

организ
ации и 

качества 
учебног

о 
процесс

а в 
целом, а 

также 
работы 
отдельн

ых 
препода
вателей

?

Предост
авляется 
ли Вам 

возможн
ость 

участвов
ать в 

формир
овании 
своей 

индивид
уальной 
ОПОП?

Соответс
твует ли 
структур

а 
програм

мы 
Вашим 

ожидани
ям?

Удовлет
воряет 
ли Вас 

качество 
аудитор

ий, 
помеще

ний 
кафедр, 
фондов 
читальн
ого зала 

и 
библиот

еки, 
учебных 
лаборат
ории и 

оборудо
вания?

Удовлет
воряет 

ли 
Вашим 

потребн
остям 

лаборат
орное 

оборудо
вание, 

необход
имое 
для 

реализа
ции 

програм
мы?

Удовлет
воряет 

ли 
Вашим 

потребн
остям 

литерату
ра, 

имеюща
яся в 

электро
нно-

библиот
ечных 

система
х 

Универс
итета?

Набранный балл 4,29 4,47 4,53 4,47 4,29 4,53 4,18 4,41 4,29 4,65 4,47 4,41 4,53 4,35 4,18 4,29 4,47 4,35 4,29 4,53



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ, В %
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обучаю
щихся, 
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еских 
материа

лов и 
рекоме

ндаций?

Насколь
ко Вы 

удовлет
ворены 
организ
ацией 

проведе
ния 

препода
вателям

и 
индиви
дуальны

х 
консуль
таций в 

ходе 
семестр

а?

Насколь
ко Вы 

удовлет
ворены 
тем, что 
обучает

есь в 
данном 
Универс
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на 
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вки 
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льности)

?

Насколь
ко 

полно 
Вам 
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авляетс
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возмож
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выбора 

дисципл
ин?
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учебно-
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ОПОП в 

ЭИОС 
Универс

итета 
(наличи

е УП, 
рабочих 
програм

м 
дисципл

ин, 
програм

м 
практик 
и пр.)?

Насколь
ко 

удовлет
воряет 
Вашим 

потребн
остям 
вся ин 

формац
ия, 

касающ
аяся 

учебног
о 

процесс
а, 

внеучеб
ных 

меропр
иятий?

Насколь
ко 

удовлет
воряют 
Вашим 

потребн
остям 

помеще
ния для 
самосто
ятельно

й 
работы 

(Вы 
имеете 

свободн
ый 

доступ в 
эти 

помеще
ния, они 
оснаще

ны 
компьют

ерной 
технико

й с 
выходо…

Насколь
ко 

учебный 
процесс 
обеспеч

ен 
учебник

ами, 
учебны

ми и 
методич
ескими 
пособия

ми, 
научной 
литерат
урой и 
т.д. в 

печатно
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Насколь
ко 

учебный 
процесс 
обеспеч

ен 
учебник

ами, 
учебны

ми и 
методич
ескими 
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ми, 
научной 
литерат
урой и 
т.д. в 

электро
нной 

форме?

Оценит
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возмож
ность 

творчес
кого 

самовы
ражени
я/развит
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(спорти
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культур

ных и 
др. 

секций)

Оценит
е 

операти
вность и 
результ
ативнос

ть 
реагиро

вания 
на Ваши 
запросы 

(на 
кафедру

, в 
деканат 
институ

та, к 
руковод 

ству 
Универс

итета)

Оценит
е 

организ
ацию 

научно-
исследо
вательс

кой 
деятель

ности 
обучаю
щихся 

(возмож
ность 

участия 
в 

конфер
енциях, 

семинар
ах, т.п.)

Оценит
е, 

пожалу
йста, 

качеств
о 

подклю
чения к 
ЭБС из 
любой 
точки, 

где есть 
сеть 

Интерне
т как 

внутри 
Универс

итета, 
так и 

вне ее

Предост
авляетс
я ли Вам 
возмож

ность 
оценива

ния 
содержа

ния, 
организ
ации и 
качеств

а 
учебног

о 
процесс

а в 
целом, а 

также 
работы 
отдельн

ых 
препода
вателей

?

Предост
авляетс
я ли Вам 
возмож

ность 
участво
вать в 

формир
овании 
своей 

индиви
дуально

й 
ОПОП?

Соответ
ствует 

ли 
структу

ра 
програм

мы 
Вашим 
ожидан

иям?

Удовлет
воряет 
ли Вас 

качеств
о 

аудитор
ий, 

помеще
ний 

кафедр, 
фондов 
читальн
ого зала 

и 
библиот

еки, 
учебных 
лаборат
ории и 

оборудо
вания?

Удовлет
воряет 

ли 
Вашим 

потребн
остям 

лаборат
орное 

оборудо
вание, 

необход
имое 
для 

реализа
ции 

програм
мы?

Удовлет
воряет 

ли 
Вашим 

потребн
остям 

литерат
ура, 

имеюща
яся в 

электро
нно-

библиот
ечных 

система
х 

Универс
итета?

Набранный балл 85,80% 89,40% 90,60% 89,40% 85,80% 90,60% 83,60% 88,20% 85,80% 93,00% 89,40% 88,20% 90,60% 87,00% 83,60% 85,80% 89,40% 87,00% 85,80% 90,60%



ОЦЕНОЧНАЯ ШКАЛА РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА 
СРЕДИ ОБУЧАЮЩИХСЯ

№ Степень удовлетворенности Шкала результатов 
опроса Интервал

1 Неудовлетворенность До 50%

2 Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%

3 Частичная удовлетворенность От 65% до 80%

4 Полная удовлетворенность от 80% до 100%

Средний процент результатов опроса среди 

обучающихся составил 88%, что говорит 
о полной степени удовлетворенности 

образовательным процессом.



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 
РАБОТНИКОВ, В БАЛЛАХ
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Как часто вы привлекаетесь к руководству научным содержанием программы магистратуры/аспирантами?

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?

Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях?

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в Университете?

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр (иных структурных подразделений), 
учебных лабораторий и оборудования?

Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской деятельности

Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре (иного структурного подразделения) и   
оснащенностью своего рабочего места?

Насколько часто Вы используете современные методики ведения учебных занятий в рамках преподаваемой 
дисциплины?

Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП

Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из  любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри 
Университета, так и вне ее.

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и т.п. для достижения 
обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю реализуемой программы.

Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом.

Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС

Удовлетворяет ли   Вашим   потребностям   участие   в научных семинарах, конференциях?

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса (оборудование для 
реализации ОПОП, доступ к базам данных)
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РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ 
РАБОТНИКОВ, В %
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Как часто вы привлекаетесь к руководству научным 
содержанием программы магистратуры/аспирантами?

Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения 
квалификации?

Как часто Вы публикуетесь в зарубежных базах данных?

Как часто Вы публикуетесь в отечественных 
рецензируемых изданиях?

Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и 
услугами, имеющимися в Университете?

Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, 
помещений кафедр (иных структурных подразделений), 

учебных лабораторий и оборудования?

Насколько Вы удовлетворены сочетанием 
педагогической и исследовательской деятельности

Насколько Вы удовлетворены условиями организации 
труда на кафедре (иного структурного подразделения) и   

оснащенностью своего рабочего места?

Насколько часто Вы используете современные методики 
ведения учебных занятий в рамках преподаваемой 

дисциплины?
Оцените качество учебно-методического обеспечения 

ОПОП

Оцените, пожалуйста, доступность информации, 
касающейся учебного процесса, внеучебных 

мероприятий

Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из  
любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри 

Университета, так и вне ее.

Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС 
методическими материалами, учебниками и т.п. для 

достижения обучающимися предполагаемых результатов 
обучения по профилю реализуемой программы.

Оцените, пожалуйста, условия организации 
образовательного процесса по программе в целом.

Оцените, пожалуйста, качество 
функционирования ЭИОС

Удовлетворяет ли   Вашим   потребностям   участие   в 
научных семинарах, конференциях?

Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и 
библиотеки?

Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная 
оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации ОПОП, доступ к базам данных)



ОЦЕНОЧНАЯ ШКАЛА РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА 
СРЕДИ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙХ РАБОТНИКОВ

№ Степень удовлетворенности Шкала результатов 
опроса Интервал

1 Неудовлетворенность До 50%

2 Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%

3 Частичная удовлетворенность От 65% до 80%

4 Полная удовлетворенность от 80% до 100%

Средний процент результатов опроса среди 
педагогических работников составил 

83%, что говорит о полной степени 
удовлетворенности образовательным 

процессом.



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА РАБОТОДАТЕЛЕЙ, В %

25%

0%

25%

50%

Насколько Вы удовлетворены 
сотрудничеством с Университетом?

Затрудняюсь ответить Не удовлетворен

Удовлетворен Удовлетворен в полной мере

25%

25%

0%

50%

Принимаете ли Вы обучающихся на 
практику?

Затрудняюсь ответить Нет Не знал, что это возможно Да

0%

40%

20%

40%

Принимаете ли Вы участие в работе 
государственной экзаменационной 

комиссии?

Затрудняюсь ответить Нет Не знал, что это возможно Да

0%

25%

50%

25%

Сотрудничаете ли Вы в области 
преподавания и проведение мастер-

классов?

Затрудняюсь ответить Нет
Да, время от времени Да, регулярно

0%
25%

25%

50%

Сотрудничаете ли Вы с кафедрами 
(иными структурными подразделениями) 

в области актуализации и разработки 
учебных курсов?

Затрудняюсь ответить Нет Не знал, что это возможно Да

На вопрос «Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у 
выпускников?» работодатели ответили в основном – НЕ ДОСТАТОЧНО 

СОВРЕМЕННЫХ ЗНАНИЙ ОБ ИНГРЕДИЕНТАХ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ В ХЛЕБОПЕЧЕНИИ

0% 17%

50%

33%

Как бы Вы оценили качество подготовки 
выпускников?

Не удовлетворен

Удовлетворен не в полной мере

В большей степени уловлетворен 

Удовлетворен в полной мере

50%

25%

0%

25%

Принимаете ли Вы участие в разработке 
ОМ?

Затрудняюсь ответить Нет Не знал, что это возможно Да

17%

17%

33%

33%

Трудоустраиваете ли Вы обучающихся 
программы по итогам прохождения 

практики?

Затрудняюсь ответить Нет Не всегда Да, регулярно



ОЦЕНОЧНАЯ ШКАЛА РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА 
СРЕДИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

№ Степень удовлетворенности Шкала результатов 
опроса Интервал

1 Неудовлетворенность До 50%

2 Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%

3 Частичная удовлетворенность От 65% до 80%

4 Полная удовлетворенность от 80% до 100%

Средний процент результатов опроса среди 

работодателей составил 93%, что 
говорит о полной степени удовлетворенности 

образовательным процессом.


